



Łódź, dnia 24 września 2023 r.

Numer sprawy: WZ-091-93/23**OFERENCI BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU****Dotyczy postępowania na: „Dostawę łączników gumowych harmonijkowych (opończy) i elementów ich mocowania do wagonów tramwajowych NF6D”, nr sprawy: WZ-091-93/23.**

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Łodzi, NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 673 359 993,00 zł - jako Zamawiający w w/w postępowaniu prowadzonym w trybie Zapytania ofertowego, z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego - przedstawia poniżej treść kolejnych pytań dotyczących Zapytania ofertowego wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 4

Odnosnie zadania nr 2:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	J.m.	Ilość
1	015-5002-0509-0	PROFIL GUMOWY MOCOWANIA OPOŃCZY WAGON NF6D	04420007610-005 HUBNER	mb.	525
2	015-5001-0318-0	PROFIL ALUMINIOWY GÓRNY MOCOWANIA OPOŃCZY HUBNER WAGON NF6D	04110074600 HUBNER	szt	34
3	015-5001-0319-0	PROFIL ALUMINIOWY LEWY MOCOWANIA OPOŃCZY HUBNER WAGON NF6D	04110074700 HUBNER	szt	38
4	015-5001-0320-0	PROFIL ALUMINIOWY PRAWY MOCOWANIA OPOŃCZY HUBNER WAGON NF6D	04110074800 HUBNER	szt	38

jesteśmy w stanie dostarczyć Państwu przedmiot z pozycji nr 1 – profil gumowy mocowania opończy wagon NF6D.

Czy jest możliwe rozdzielenie tego zadania i złożenie oferty tylko na ten jeden przedmiot?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający informuje, iż **nie wyraża zgody** na przeniesienie pozycji nr 1, z zadania nr 2 i utworzenie z niej kolejnego zadania. Podział przedmiotu zamówienia na dwa zadania pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 5

5.1 Prosimy o wyjaśnienie czy możemy złożyć jedną całkowitą ofertę na pozycję nr 1 i 2 nie rozdzielając jej na zadania?

5.2 Ponadto prosimy o wyjaśnienie jaką normę palnościową powinny spełniać dostarczone elementy ?

Odpowiedź nr 5

5.1 Zamawiający informuje, iż **nie wyraża zgody** na złożenie oferty na pozycję nr 1 i 2 nie rozdzielając jej na zadania. Podział przedmiotu zamówienia na dwa zadania pozostaje bez zmian.

Zgodnie z zapisami w Załączniku nr 3 do Zapytania ofertowego pkt.1.2 – „Zamawiający dopuszcza możliwości składania oferty częściowej na zadanie lub zadania”.

5.2 Dostarczony asortyment powinien spełniać normę palnościową - zgodnie z zapisami w Załączniku nr 2a i 2b do Zapytania ofertowego w punkcie 7:

„Każdorazowo przy dostawie Dostawca przekazuje Zamawiającemu wraz z dostarczonym asortymentem Dokument potwierdzający zgodność materiału, z którego został wykonany przedmiot umowy z normą PN – EN 45545 – 2:2013+A1 dla poziomu zagrożenia HL1”.

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kamiński